Школа олімпійського резерву з інформатики 
                                             ВІППО

Готуємося до олімпіади 2006-2007
Тематика підготовки

Приклад 1. Визначити і вивести способи, якими можна прокласти залізницю заданої довжини L км, при наявності рейс довжиною 1,2,3 км. 

Аналіз:

	Довжина залізниці, n 
	Способ побудави
	Кількість способів, k


	1
	1
	1

	2
	11, 2
	2

	3
	111, 12, 21, 3
	4

	4
	1111, 112, 121, 211, 13, 3,1
	7

	n
	
	k(n)=k(n-1)+k(n-2)+k(n-3)


Програмний код реалізації є рекурсивним. Рекурсивна процедура має параметри: l – лічильник, d – довжина рельси (1,2,3), s – поточна довжина залізниці.
program fibonachi3;

uses crt;

var n:integer;

c:array[1..100] of char;

procedure p(l,d,s:integer);

var i:integer;

begin

c[l]:=d;

if s=n then begin for i:=1 to l do  write(c[i]); writeln; end

else

begin

if s<=n-1 then p(l+1,1,s+1);

if s<=n-2 then p(l+1,2,s+2);

if s<=n-3 then p(l+1,3,s+3);

end;

end;

begin

clrscr;

readln(n);

p(1,1,1);

p(1,2,2);

p(1,3,3);

readln;

end.

Приклад 2. Дано N пар круглих дужок. Необхідно перебрати всі варіанти розміщення цих дужок таким чином, щоб виконувалась відповідність   відкритих та закритих дужок (при перегляді виразу зліва направо у будь-який момент кількість закритих дужок не повинна перевищувати кількості відкритих). Наприклад, для N=3 існує 5 таких дужкових виразів:  ((())),(()()),(()()),()(()), ()()().
       Вирази ())((),)(())(і т.д. є помилковими.
Розв'язання. Для впорядкування варіантів розміщення дужок введемо позначення:
       0—ліва дужка «(«, 1 — права дужка «)».
Тоді будь-якому числу з N нулів та N одиниць можна поставити у   відповідність деякий дужковий вираз. Наприклад:

0001 1 1 відповідає((())),
010101 відповідає ()()(),
1001 10 відповідає)(())(.
Для правильного виразу кількість одиниць, що стоять ліворуч від будь-якої цифри даного числа, не перевищує кількості нулів, що стоять теж ліворуч (або кількість нулів, що стоять праворуч від будь-якої цифри цьо​го числа, не перевищує кількості одиниць). Запишемо впорядковану по​слідовність всіх 2*К-цифрових двійкових чисел, що відповідають усім пра​вильним виразам з N пар дужок для N=4:
00001111 (((())))
00010111 ((()()))
00011011 ((())())
00011101 ((()))()
00100111 (()(()))
00101011 (()()())
00101101 (()())()
00110011 (())(())
00110101 (())()()
01000111 ()((()))
01001011 ()(()())
01001101 ()(())()
01010101 ()()()()
Рекомендую рекурсивну програму пошуку обриваючого елемента та перетворення фрагмента ланцюжка нулів та одиниць, що змінюється (дана програма будується на основі побудови бінарного дерева).
program dujku;

var n:integer;

c:array[1..100] of integer;

procedure p(l,d,k:integer);

var i:integer;

begin

c[l]:=d;

if l=2*n then begin for i:=1 to 2*n do

                    if c[i]=0 then write('(') else write(')');

                    writeln;

                    end

else

begin

if k<n then p(l+1,0,k+1);

if l-k<k then p(l+1,1,k);

end;

end;

begin

readln(n);

p(1,0,1);

end.

Приклад 3 Дана цілочисельна прямокутна таблиця А з N рядків та М стовпчиків, кожен елемент якої дорівнює 0 або 1. Одиниця означає, що відповідна клітинка «зафарбована». Якщо дві сусідні клітинки зафарбо​вані, то вони належать до одного зафарбованого фрагмента. Підрахувати кількість зафарбованих фрагментів у вихідній таблиці. Сусідніми клітинка​ми будемо вважати 4 клітинки, що мають спільну бокову, верхню або нижню межу.
 Аналіз. Програмний код будується методом зафарбовування сусідніх для знайденої клітинки a[i,j]  елементів a[i+1,j], a[i-1,j],a[i,j+1], a[i,j-1] (процедура del).
uses crt;

var i1,j1,n,m,c:integer;

f,f1:text;

    a:array[1..50,1..50] of integer;

procedure del (i,j:integer);

begin

a[i,j]:=2;

if (i<n) and (a[i+1,j]=1) then del(i+1,j);

if (i>1) and (a[i-1,j]=1) then del(i-1,j);

if (j<m) and (a[i,j+1]=1) then del(i,j+1);

if (j>1) and (a[i,j-1]=1) then del(i,j-1);

end;

Begin

assign(f,'f.f');

assign(f1,'f1.f');

reset(f);

rewrite(f1);

readln(f,n);

readln(f,m);

for i1:=1 to n do

for j1:=1 to m do

read(f,a[i1,j1]);

c:=0;

for i1:=1 to n do

for j1:=1 to m do

if a[i1,j1]=1  then begin

                  c:=c+1;

                  del(i1,j1);

                  end;

writeln(f1,c);

close(f);

close(f1);

end.
